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2. Sejam f e g fungoes reais (i.e., f,g: R — R) definidas pelas leis

f(z) = >+ 2r+4, sex>1 .
Y= 3z + 4, se x <1

Determine a lei que define f o g.
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8. Sejam as fungoes f : (0,+00) — (0,+00) e g:(0,=) — (0,400) dadas respectiva-

mente por —% .
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Construa o grafico de h = f o g, indicando dominio e imagem. h é periddica? h é
bijetiva?
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3. Sendo as fungoes f : R\ {0} — R\ {1} dada por f(x) = ml_ eg:R\{1} — R\ {0}
2
dada por g(z) = T Determine go f e fog. O que se conclui do resultado

obtido?
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G = 3(f9) = 9(23) -

\_/\/\ /_ ,_/1
7(
(- 2
— — — T

[

A —_—

)(»\' 7’& 2
n

.&ofa,: Ny — RN

T T T BT
Fom)8) = & (aua) = q[( > LA
AN T’l
2y 1~
_ - A2 — a-d




U oo el 2R~ J_.,wg;s.eo L‘,’MQM
NPV LS ZVY aul& GraL

(#} c»sl'\zx —seuﬂ41 a=1|f r.eLk;iu WirEeR) Ly
I‘-JND«MEM‘A-L]

Sedimtr Auins oubray oluny lniper oo

‘DAI\’[‘DLMH 6€) 1 L%L?x /LW‘M

oA N =0 ) 9 vt g ferdamdy sewl0 .—,o)

5 g1 igh
ze’o
st — unfin = )

el S%"\ 2i'A




\ —r i = CSCQ}X

whl n —L = cschi
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